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Erfasste Fragebögen = 655

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend
über Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien
informiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=655

mw=1,3
s=0,8
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Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=655
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Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als
sehr motivierend.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=652
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Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa aufgrund
des Geschlechts, der ethnischen Herkunft, der
Religion, des Alters oder der sexuellen Orientierung)

1.4)
ja, sehr oftnein, nie n=654
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.6)
sehr schlechtsehr gut n=651
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2. Studienspezifischer Fragenteil2. Studienspezifischer Fragenteil

Alter:2.1)

n=645<20 3.1%

20-30 73%

31-40 8.2%

41-50 4.8%

51-60 4.5%

>60 6.4%

Folgendes trifft auf mich zu (Mehrfachnennungen möglich):2.2)

n=655Ich habe bereits ein Studium abgeschlossen 42.3%

Ich habe bereits eine Berufsausbildung abgeschlossen 24.6%

Dieses Studium ist mein Zweitstudium 17.4%
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Angabe zur Studienrichtung:2.3)

n=652Bachelor 64%

Master 34.2%

Doktorat 1.7%

Erweiterungsc. /Wahlfach 0.2%

Semester in dieser Studienrichtung:2.4)

n=6491.-2. Semester 21.4%

3.-4. Semester 34.7%

5.-8. Semester 35.4%

9.-14. Semester 7.6%

>14. Semester 0.9%

Sind Sie während des Semesters berufstätig?2.5)

n=647ja 62.4%

nein 37.6%

Wenn ja, in welchem Umfang (Stunden/Woche)?2.6)

n=3841 - 10 27.6%

11 - 20 37.8%

21 - 30 17.2%

31 - 40 14.6%

41 - 50 2.1%

51 - 60 0.5%

81 - 90 0.3%

3. Fragen der Studienprogrammleitung3. Fragen der Studienprogrammleitung

Die*Der Lehrende ist für die Lehrveranstaltung gut
vorbereitet.

3.1)
trifft nicht zutrifft zu n=655
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Der*Die Lehrende engagierte sich bei der
Lehrtätigkeit.

3.2)
trifft nicht zutrifft zu n=654
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Die*Der Lehrende hat mich gut betreut bzw. betreut
mich gut (Hilfestellung für Referate und/oder die
schriftliche Arbeit).

3.3)
trifft nicht zutrifft zu n=651
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Die*Der Lehrende gibt hilfreiche Rückmeldungen
und Ergänzungen zu den Beiträgen der
Studierenden.

3.4)
trifft nicht zutrifft zu n=653

mw=1,3
s=0,7
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Die*Der Lehrende ist im Umgang mit Studierenden
fair und kooperativ.

3.5)
trifft nicht zutrifft zu n=654

mw=1,2
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Die*Der Lehrende fördert aktive Mitarbeit und
Fragen.

3.7)
trifft nicht zutrifft zu n=655

mw=1,3
s=0,6
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Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert.3.8)
trifft nicht zutrifft zu n=652
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s=0,7
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Veranstaltung motiviert mich bei der Weiterführung
meines Studiums.

3.9)
trifft nicht zutrifft zu n=651

mw=1,4
s=0,8
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Sollten Lehrveranstaltungstermine entfallen sein, geben Sie bitte an, wie viele Termine entfallen sind.3.10)

n=531 94.3%

2 3.8%

3 1.9%

Sofern Termine entfallen sind, wurden sie ersetzt?3.11)

n=183ja, immer 79.8%

meistens 7.1%

selten 1.6%

nie 11.5%

Der gesamte Arbeitsaufwand („Workload“) ist im
Vergleich zu den curricularen Vorgaben (1 ECTS =
25 Stunden Workload)

3.12)
zu hochzu niedrig n=639

mw=3,1
s=0,5
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Das Feedback der*des Lehrenden zu meinen
Beiträgen war konstruktiv.

3.14)
trifft nicht zutrifft zu n=647
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL008-FB2-21W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde
ausreichend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=655 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=655 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

1.3) Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=652 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

1.4) Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa
aufgrund des Geschlechts, der ethnischen

nein, nie ja, sehr oft
n=654 mw=1,0 md=1,0 s=0,3

1.6) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=651 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

3. Fragen der Studienprogrammleitung3. Fragen der Studienprogrammleitung

3.1) Die*Der Lehrende ist für die Lehrveranstaltung
gut vorbereitet.

trifft zu trifft nicht zu
n=655 mw=1,1 md=1,0 s=0,5

3.2) Der*Die Lehrende engagierte sich bei der
Lehrtätigkeit.

trifft zu trifft nicht zu
n=654 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

3.3) Die*Der Lehrende hat mich gut betreut bzw.
betreut mich gut (Hilfestellung für Referate
und/oder die schriftliche Arbeit).

trifft zu trifft nicht zu
n=651 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

3.4) Die*Der Lehrende gibt hilfreiche
Rückmeldungen und Ergänzungen zu den
Beiträgen der Studierenden.

trifft zu trifft nicht zu
n=653 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

3.5) Die*Der Lehrende ist im Umgang mit
Studierenden fair und kooperativ.

trifft zu trifft nicht zu
n=654 mw=1,2 md=1,0 s=0,6

3.7) Die*Der Lehrende fördert aktive Mitarbeit und
Fragen.

trifft zu trifft nicht zu
n=655 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

3.8) Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert. trifft zu trifft nicht zu
n=652 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

3.9) Veranstaltung motiviert mich bei der
Weiterführung meines Studiums.

trifft zu trifft nicht zu
n=651 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

3.12) Der gesamte Arbeitsaufwand („Workload“) ist
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben (1
ECTS = 25 Stunden Workload)

zu niedrig zu hoch
n=639 mw=3,1 md=3,0 s=0,5

3.14) Das Feedback der*des Lehrenden zu meinen
Beiträgen war konstruktiv.

trifft zu trifft nicht zu
n=647 mw=1,3 md=1,0 s=0,7


